
Referat	  fra	  styremøte	  Norsk	  Myndeklubb	  avd.	  Trøndelag	  

Dato:	   16.03.16	  
Kl.:	   19:00	  
Sted:	   Harevegen	  7,	  Trondheim	  

Til	  stede:	  Lene,	  Magnus,	  Anne,	  Mona,	  Randi,	  Siv-‐Berit	  
I	  tillegg	  møtte	  Kjell	  Richard	  Brevik	  (prosjektleder)	  og	  Steinar	  Elnes	  fra	  prosjektgruppa	  "Internasjonal	  
LC-‐prøve"	  

	  

SAK	  1	  INTERNASJONAL	  PRØVE	  07-‐08.05.16-‐	  Ref.nr	  4/16	  

Dommere	  	  
*	  Korrespondanse	  mellom	  dommere	  Ersto	  Bozic	  (SLO)	  og	  Robert	  Dirksen	  (SWE)	  og	  Geir	  Hammer	  ble	  
gjennomgått,	  og	  billetter	  til	  dommere	  er	  avklart.	  Anne	  tar	  videre	  korrespondanse	  med	  dommerne.	  	  
*	  Overnatting	  bestilles	  ved	  SAS	  Radisson	  Blu,	  Værnes.	  Dette	  ble	  gjort	  av	  Magnus	  ila	  møtet.	  	  
*	  Siv-‐Berit	  er	  kontaktperson	  for	  dommerne	  og	  møter	  disse	  ved	  ankomst	  på	  fredag.	  

Premier	  	  
*	  Oversikt	  over	  hva	  som	  mangler	  vedr.	  rosetter	  -‐	  Randi	  gjør	  dette,	  og	  gir	  tilbakemelding	  til	  Magnus	  
som	  bestiller.	  Magnus	  bestiller	  samtidig	  rosetter	  til	  utstillingen	  på	  Rotvoll.	  
*	  Steinar	  bestiller	  vase/premie	  til	  BIF.	  

Kiosk/kjøkken	  
*	  Kiosk	  -‐	  ansvarlig	  er	  Kristi	  Ingstad	  
*	  Innkjøp	  av	  mat	  og	  drikke	  -‐	  ansvarlig	  er	  Randi	  
*	  Vi	  har	  behov	  for	  noen	  som	  kan	  lage	  mat	  til	  dommere/funksjonærer.	  Kjell	  Richard	  tar	  kontakt	  med	  
Elin	  Rødde,	  evt	  andre,	  med	  forespørsel	  om	  dette.	  
*	  Mulighet	  for	  evt.	  å	  låne	  en	  kioskvogn	  undersøkes,	  Randi	  tar	  kontakt	  med	  Sona.	  

Diverse	  	  
*	  Åpning	  av	  påmelding	  til	  prøven	  -‐	  Kjell	  Richard	  tar	  kontakt	  med	  Eva	  K.	  Wik	  for	  å	  få	  ordnet	  dette	  så	  
snart	  som	  mulig.	  
*	  Prøveleder	  blir	  Geir	  Hammer	  -‐	  Lene	  informerer	  om	  dette,	  samt	  hvilke	  føringer	  som	  er	  gitt	  for	  
prøven	  ihht	  prosjekt	  og	  oppgavefordeling.	  Kjell	  Richard	  sender	  en	  oppdatert	  bemanningsliste	  til	  Geir.	  	  
*	  Alle	  plasserte	  hunder	  vil	  bli	  fotografert,	  og	  album	  opprettes	  på	  FB	  -‐	  evt.	  oversende	  bilder	  til	  eiere	  
etter	  prøven.	  Siv-‐Berit	  er	  fotograf.	  
*	  En	  treningshelg	  for	  test	  av	  utstyr	  samt	  avvikling	  av	  lisensløp	  planlegges	  lagt	  til	  16-‐17.04.	  Kjell	  
Richard	  og	  Steinar	  følger	  opp.	  
*	  NKK	  forespørres	  om	  vi	  har	  anledning	  til	  å	  benytte	  autoriserte	  eksteriørdommere	  til	  innmåling	  av	  
hunder	  til	  prøven.	  Randi	  hører	  med	  aktivitetsavdelingen.	  

	  

	  

	  



SAK	  2	  NASJONAL	  PRØVE04.07.16-‐	  Ref.nr	  4/16	  

*	  Prøven	  er	  besluttet	  avlyst	  pga	  manglende	  ressurser.	  Dette	  som	  en	  konsekvens	  av	  at	  avdelingen	  ikke	  
har	  en	  formelt	  valgt	  LC-‐komite,	  samt	  mangel	  på	  autorisert	  personell.	  	  	  
*	  NKK	  v/Janne	  Gregersen	  (aktivitetsavdelingen)	  blir	  kontaktet	  av	  Randi	  pr.	  telefon	  for	  å	  bli	  informert	  
om	  beslutning	  av	  avlysning	  og	  bakgrunnen	  for	  denne.	  	  
Lene	  sender	  deretter	  en	  formell	  e-‐post	  til	  NKK	  	  hvor	  mangel	  på	  autoriserte	  funksjonærer,	  og	  
problemer	  med	  å	  få	  utdannet	  nøkkelpersonell	  blir	  anført	  som	  bakgrunn	  for	  avlysning.	  Dette	  bør	  
gjøres	  så	  snart	  som	  mulig,	  og	  før	  påske.	  

	  

DIVERSE	  

*	  Terje	  Sundfær	  og	  Ida	  Q.	  Nesset	  kontaktes	  for	  overlevering	  av	  styreprotokoller,	  kontaktkasse	  og	  
diverse	  utstyr.	  Lene	  tar	  kontakt	  så	  snart	  som	  mulig.	  
*	  Magnus	  henter	  paviljong/telt	  hos	  HACO,	  Lundamo.	  	  	  

	  

	  

Trondheim,	  17.03.16	  	  

Lene	  Tryggestad	  
sign	  

Møtet	  avsluttet	  23.00	  

Neste	  møte	  5	  april.	  


